

# 知路爱路护路 共建平安铁路

## 巴彦淖尔市护路办开展“5·26”爱路护路宣传活动

**巴彦淖尔讯** 为扎实推进全市平安铁路建设,营造良好的爱路护路氛围,确保铁路运输安全和铁路沿线治安稳定。按照自治区护路办《关于开展“5·26 我爱路”主题宣传教育活动的通知》要求,5月26日上午,由巴彦淖尔市护路办主办的以“知路爱路护路,共建平安铁路”为主题的铁路护路宣传活动在临河火车站前广场举行。

上午9时,宣传启动仪式在临河站进站口广场举行。巴彦淖尔市铁路护路联防办公室主任赵聪利、包头铁路检察院副检察长孙时颖、临河运营维修段团委青年志愿者、临河车站工作人员、临河车站铁路派出所民警及临河铁路护路民兵、护路员30多人参加了启动仪式。

启动仪式结束后,采取设立宣传台、搭建拱门、摆放宣传展板、播放爱路护路宣传音频视频、发放宣传品等方式,对过往旅客及铁路沿线人民群众进行爱路护路宣传。宣传内容以《铁路安全管理条例》《内蒙古自治区铁路安全管理规定》和《呼和浩特集团公司应急电话95105117》为重点,号召广大人民群众自觉遵守铁路安全法律法规,严禁实施危害铁路安全的各类违法行为,遇到铁路突发事件要及时拨打110报警,共同维护铁路大动脉的安全畅通。为扩大宣传效果和宣传覆盖面,巴彦淖尔



市护路办还利用市中心临河百货大楼的LED大屏幕、临河站候车室液晶显示屏以及临河胜利路11个公交站牌广告屏幕开展爱路护路宣传。

与此同时,乌拉特前旗、五原县、磴口县三个旗县也分别在前旗第二、第四小学及东兴一社区、五原站广场、巴彦高勒站广场开展宣传活动。各地宣传活动主题鲜明、各具特

色,丰富多彩、亮点纷呈,宣传效果明显。

通过开展此次宣传活动,进一步提高了铁路沿线人民群众的爱路护路意识和法治观念。下一步,巴彦淖尔市护路办将继续加大宣传力度,并结合6月份的“全国安全生产月”活动,持续开展铁路安全知识宣传教育,不断提升居民的铁路安全意识,确保全市铁路运输安全畅通。(张璋 陈宝)

## 廉政家访“全覆盖” 筑牢廉洁“双防线”

**本报讯** (记者 宋宏颖 通讯员 周海梅 徐赢男) 为推动公安队伍教育整顿走深走实,筑起拒腐防变的牢固防线,近日,赤峰市翁牛特旗公安局组织开展了“廉政家访”活动。

活动采取分级走访的方式进行,局党委书记负责对党委班子成员进行家访,党委班子成员负责对分管单位部门主要负责人的家访,各单位各部门主要负责人负责对本单位本部门民警、事业编制人员的家访,确保实现全覆盖。

期间,各级领导干部“进家门、见家人、拉家常”,与警属面对面探讨,详细了解其家庭、工作、思想、生活及存在的困难等情况。同时,传达了公安队伍教育整顿的工作情况、形势任务,积极征求大家对公安工作和队伍建设的意见建议。家访人员还向家属介绍了民辅警工作的成绩和面临的廉政风险,希望家属当好“监督员”,做好“廉内助”。

通过开展家访活动,切实把家风建设同党风廉政建设相融合,把家风教育同廉政教育相融合,为民辅警廉洁从警构筑起了“单位+家庭”的双防线,不断推进教育整顿工作向纵深开展。

## 学习领会戍边精神 强化对党忠诚意识

**巴彦浩特讯** 为传承和弘扬“最苦最远最忠诚,爱党爱边爱牧民”的算井子戍边精神,认真开展党史学习教育活动,近日,阿拉善盟消防救援支队额济纳旗大队驱车400余公里前往额济纳旗算井子边境派出所开展“党在我心中,永远跟党走”——特色党日活动,看望坚守在内蒙古最西部的算井子边境派出所民警,同他们一起学党史,听他们讲述艰苦边远地区的工作经历及感受,并送去慰问品。

大队指战员到达该派出所后,在派出所教导员的带领下参观了艰苦教育基地、民族团结进步教育基地以及便民场所、荣誉室等区域。在艰苦教育基地,大队指战员通过观看各级领导机关选派到派出所培训学习人员的经历、感悟以及对日后工作所产生的影响,进一步加深了对戍边精神的感悟;在民族团结进步教育基地,观看了算井子派出所对辖区牧民的帮扶事迹和宣传片《守望·使命》,通过学习派出所民警为民办实事,成为牧民的贴心“十大员”的由来,进一步坚定了忠诚履职的信念。随后,全体指战员徒步登上大红山山顶举行了升国旗及宣誓活动,重温了入党誓词,在一字一句中铭记党的嘱托,感悟党的伟力,书写忠诚担当。

为推动活动深入开展,大队指战员驱车来到派出所百余公里外的牧民家中开展“我为群众办实事”实践活动,为牧民普及消防安全知识,发放消防宣传资料,传授防火基本知识,切实帮助牧民查找火灾隐患、做好安全防范。(冯涛)

## 想民所想办实事 急民所急解难题

**本报讯** (记者 李亮 通讯员 史继磊) 鄂尔多斯市公安局东胜区分局泊尔江海子派出所结合基层派出所实际情况,聚焦群众所需所盼,相继推出了一系列为民“强服务”的有力举措,用心用情为群众办实事、做好事、解难事。

在开展全警“大走访”行动中,该所针对部分群众反映办理户政业务时存在“复印难”的问题,认真做了调研分析。派出所户政便民大厅距离镇上的主要商业街道有两公里多路程,而且镇上只有一家复印商铺,复印资料就成了办事群众面临的“大难题”。该所在办公设备紧缺的情况下,专门从办案区“抽调”出一台复印机,免费为群众复印。海畔村二保坎堵社村民张先生激动地说:“泊尔江海子派出所民警与群众真是心心相印,我们有什么困难、需求,派出所总能想尽一切办法帮助我们解决”。

该所户政便民大厅将创新开展“网上预约”“容缺办理”等业务,持续开展“上门办证”“全年无休”等业务,真真切切做出一件又一件人民群众交口称赞的小事实具体事。

## 我为群众办实事 救人危难显真情

**科布尔讯** 自党史学习教育和政法队伍教育整顿开展以来,乌兰察布市察右中旗公安局涌现出许多为民办实事、办好事的感人事迹。

4月13日凌晨1时13分,该局反恐特巡警大队接到110指挥中心指令称:有人在馨苑小区马路边躺着,头部有伤,已昏迷不醒,需要出警救助。接到指令后,特警大队火速出动。到达现场后,发现一男子躺在马路旁,头部眉骨处有流血痕迹,该男子已神志不清。民警立即拨打了120电话,并随同救护车将该男子送往旗医院进行治疗。随后民警兵分两组,一组在医院负责守护病人,了解救助情况;另一组通过指挥中心查找男子家属,经过三个多小时的努力,于凌晨4时30分找到了该男子的亲人。

“是你们救了我弟弟,你们不愧是人民警察,危难之处显真情”。4月28日,受助男子家属手捧着一面印有“路见危难、真情救助”的锦旗送到了反恐特警大队。(张志成)

## 开展主题党日活动 筑牢民族团结根基

**呼和浩特讯** 近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局乌兰察布东路派出所党支部组织全体党员民辅警开展了“民族团结进步教育”主题党日活动。

期间,组织民辅警观看了民族团结教育片——《额吉》。该片讲述了上世纪60年代3年自然灾害期间,3000名来自上海的孤儿被送到锡林郭勒大草原,被当地牧民收养的故事,民族团结一家亲的思想贯穿电影始终。影片结束后,党员们感触颇深,纷纷发表了观后感言。

观影结束后,支部书记宣读了《赛罕区民族团结进步宣传手册》中的《中国民族政策》《促进民族团结,共建和谐社会》以及《加强民族团结教育,携手共圆伟大中国梦》等内容。

通过开展本次主题党日活动,进一步加深了党员民辅警的民族共同体意识,党员们表示会将民族团结进步思想贯穿在今后的工作中,为促进民族团结、共同繁荣发展做出积极贡献。(刘慧敏)

## 走访慰问老党员 民族团结一家亲



**呼和浩特讯** 近日,呼和浩特市公安局特警支队六大队党支部组织开展了“慰问送温暖,民族团结一家亲”主题党日活动,该大队班子成员及党员民辅警一行10余人向回族老科学家、老专家、老党员白晨送上了关怀和慰问。

活动中,该大队党支部书记张文忠与老党员白晨亲切交谈,关切询问其健康状况、工作环境及家庭情况。出生于1959年的白晨是国

家糖料产业技术体系首席科学家,为国家糖料产业发展作出了卓越贡献,至今仍然奋战在我国糖料科研一线。期间,张文忠向老党员白晨宣传了党的民族政策,对其为国家、为党的事业做出的贡献表示崇高敬意,同时对老党员就目前公安特警工作提出的意见和建议表示感谢,并希望老党员白晨继续关注公安事业的发展。(吴文龙)

## 流浪多年无“身份” 民警协助办证件

**呼和浩特讯** 自教育整顿开展以来,呼和浩特市赛罕区公安分局西把栅派出所结合党史学习教育,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,切实把教育整顿成效成果转化为公安工作和队伍建设的强大动力。

近日,该所民警在前不塔气村进行日常治安巡逻时,发现了一名衣衫褴褛、蓬头垢面的流浪男子。经与附近居民了解,得知该流浪汉在村里已有一段时间。经核实,该流浪男子系

河北人,已离家多年,平时靠同村人接济、流浪、捡拾旧物为生。

经民警询问,流浪男子表示自己没有身份证,无法出去打工,想要办理一张身份证,来改变自己现在的生活状况。民警随后陪同流浪男子一起来到呼和浩特市政务服务大厅,经与相关工作人员沟通,帮助男子完成了身份证的办理。(杨晓东)

## 修补坑洼路 舒畅百姓心

**本报讯** (记者 李亮 通讯员 宝阳) 修补了一条3公里的破损路段,畅通了群众办理业务的心理路程。这是鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速大队在践行“我为群众办实事”过程中做的一件小事,却受到了群众的一致称赞。

据了解,鄂尔多斯市东康线(东胜至康巴什)高新园区就近匝道至鄂尔多斯市车管所方向的一条长达3公里左右,宽10米的公路,是去车管所、荣乌高速大队和安泰机动车检测

有限公司的唯一一条公路。因年久失修再加上车流量较大,路面破损严重,给安全行车带来了极大隐患。鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速大队发现这一隐患路段后,主动协调鄂尔多斯市政汇公路管理有限公司,于日前对该条公路进行全面修补,共修补17处大小深达20厘米的坑。如今,一条平坦、整洁的公路直达车管所门口,群众行路难问题得到了有效解决。